

3月2日首战宁波富邦队 福建浔兴股份男篮昨日出征顺德赛区

本报讯（记者 刘泽宇）昨日，记者从福建SBS浔兴篮球俱乐部了解到，福建浔兴股份男篮已于昨日上午出发前往顺德赛区，正式出征2021—2022赛季CBA联赛第三阶段的10场常规赛。

据俱乐部相关人士透露，福建浔兴股份男篮此次出征第三阶段常规赛的阵容中，不仅包括了队长陈林坚、外援高登和老将李江淮、黄毅超等人，还有区俊炫、王翊雄、黎伊扬等年轻球员，连休赛期加盟球队的新援孙岩松也位列其中。

在前两个阶段的比赛中，福建浔兴股份男篮取得6胜22负的成绩，暂时排名联盟第17位。在过去的一个月内，福建浔兴股份男篮一直在认真备战第三阶段的赛事，他们从正月初六正式恢复训练，针对前两个阶段出现的问题进行查缺补漏，希望能在第三阶段提升排名，打出亮眼的表现。

在前两个阶段的比赛中，福建浔兴股份男篮备受伤病困扰，球员轮转受到影响。在近日的备战训练中，福建浔兴股份男篮主教练宋世龙接受本报记者采访时曾表示，球队在休赛期得以调整，不仅引进了内线球员孙岩松，伤病恢复渐好的“状元秀”王翊雄也将加入第三阶段的球员名单，球员们的身心状态都不错。

外援方面，福建浔兴股份男篮并未在窗口期进行引援，将继续以单外援阵容完成本赛季的最后10场常规赛。不过，尽管是单外援阵容，但本赛季回归CBA的福建浔兴股份男篮外援高登，依旧是联盟本赛季得分能力最突出的球员。本赛季至今，高登场均出战近40分钟贡献了41.1分的得分，是榜上唯一一名场均得分上30的球员。同时，高登也有着场均10.9次助攻的数据，排名联盟助攻榜第一。

记者了解到，福建浔兴股份男篮第三阶段的常规赛将遇到北京控股队、新疆广汇队、山东高速队、龙狮队等劲旅。他们的首场比赛将于3月2日15:00在佛山国际体育文化演艺中心进行，对手是宁波富邦队。3月21日，福建浔兴股份男篮将迎来常规赛的最后一场比赛，对阵北控男篮。

相关新闻

顺德赛区暂不对外售票 包括第三阶段比赛和全明星周末

本报讯（记者 刘泽宇）近日，记者了解到，3月1日至22日，2021—2022赛季中国男子篮球职业联赛常规赛第三阶段将在沈阳赛区和顺德赛区举行。而福建浔兴股份男篮所在的顺德赛区暂不对外售票，具体票务情况将视疫情防控情况而定。

据悉，CBA常规赛第三阶段顺德赛区有10支队伍共50场比赛，所有参赛队伍及相关工作人员将全程进行全封闭管理。比赛场馆设在位于乐从镇的佛山国际体育文化演艺中心，训练场馆将设在陈村镇。全明星赛由顺德承办，将于3月25日—27日举行。

票务工作方面，此次CBA顺德赛区各项赛事（包括常规赛第三阶段顺德赛区赛事、CBA全明星周末），均暂不对外售票。球迷可持续关注CBA等官方发布，届时也可通过央视体育频道、广东体育频道、咪咕视频等线上观赛。



| 花絮

陈林坚与学员热聊 黎伊扬现场秀三分

本报记者 李诗怡

上周六上午，提高班的学员一踏进球馆，就听到了一阵脚步的声音，并伴随着篮球击打木地板的声音。拉开帘子一看，原来是浔兴股份男篮球员正在馆内的另一片场地训练。

训练课开始前，学员们按捺不住好奇，悄悄躲在帘子后面，看着学员们在场上挥汗如雨的模样，大家都崇拜不已。和一群篮球小将同场训练，青春洋溢的画面也吸引了浔兴股份男篮球员们的注意。彼时，陈林坚正在力量房训练，一眼就看到坐在力量房外面椅子上、盯着他看的林圣源。

“怎么没去训练？”隔着围网，陈林坚的声音飘进林圣源的耳朵。“看表弟训练，我明天才训练。”林圣源的回答勾起了陈林坚的兴趣，他一边举着杠铃，一边连续发问，“你几岁？”“13。”“你表弟几岁？”“12。”“你和表弟谁比较厉害？”“我。”在陈林坚的笑容中，两人结束了这场突如其来地对话。“我认识他，他是陈林坚。”林圣源兴奋地说，自己就是好奇他们怎么训练的，没想到陈林坚会主动和自己搭话，这原来得值了。

现场，浔兴股份男篮炙手可热的新秀黎伊扬也和学员们亲密互动。趁着休息时间，黎伊扬主动来到学员中间，一边运球，一边灵活地躲闪大家的围堵。随后，黎伊扬还为大家表演了三分球投篮，只见他接过学员的传球，连续投进多个三分球，精湛的球技瞬间收获一票迷弟，赢得阵阵惊叹。

“太好玩啦。”陈柏祺告诉记者，自己看过浔兴股份男篮的比赛，但这么近距离接触还是头一回，真是有趣的意外收获，“他们都好厉害，长得好高，我也想变得和他们一样厉害。”

本报记者 秦越 摄

浔兴青训营春季周末班开练 开营第一课：“体育课”+“数学课”

本报讯（记者 李诗怡）上周六，2022福建SBS浔兴篮球青训营春季周末班在奥林春天SBS运动生活馆活力开练。踏着明媚春光，学员们迎来了第一次相聚和第一节训练课，用热血篮球开启新学期。

上午9时许，记者来到球馆。此时距离开课还有半小时，但馆内已经逐渐热闹起来。老生们穿着球服，背着球包，相互打招呼。新生则在家长的陪伴下，现场领取装备，熟悉训练环境，脸上充斥着紧张和期待。

根据学员年龄和篮球水平，本届周末班设置了少儿班、基础班、提高班和强化班，并制定相应的教学计划和训练课程。开营当天，每个班级的第一项任务都是相同的，那就是热身。学员们排成一列长队，绕着底线慢跑。慢跑结束后，便是一整套热身动

作，直到体温升高，肌肉放松，训练的大幕才算正式拉开。

作为年龄最小的班级，少儿班的学员只有六七岁，没有任何篮球基础。上课时，面对这一群古灵精怪的“小不点”，经验丰富的教练员游刃有余。练习运球前，教练先是让大家按照1、2、3循环报数的方法报数，“接下去是数学课，我会出10以内的加减法，大家换算出结果，如果是你的号码，就右手运球到中线，再左手运球回来。”听着教练的介绍，小家伙们的兴趣都被调动起来，个个摩拳擦掌。

“注意，1+2+3=5。”教练的话音刚落，大家都神情专注地计算着结果。“等于1。”报数时喊到1的学员纷纷出发。有个学员一直没反应过来，身边热心肠的小伙伴赶紧推了推他，“是1，你快运球。”时间一分一秒地流逝，学员们全身投入这节特别的训练课，也在一遍遍

运球中，对这个动作有了初步掌握。

提高班的主要任务是培养球感，加强运球技术。抛球、拨球、绕球……在每一次互动中，学员们和手中的篮球愈加熟悉。同样是运球训练，提高班的难度肉眼可见提升了。学员们从原地运球开始，紧接着是变向运球、单手运球过障碍物。“100下，开始。”随着教练的口令，大家不断重复着动作，即使汗水濡湿球服，也没有停下。

提高班的课程刚上了一半，林泽源的父母就找到工作人员，正式为儿子报名。“孩子之前没有接触过专业训练，想让他试着上一节，看能不能适应，再决定要不要报名。”林泽源的妈妈说，篮球是浔兴的招牌，亲身体验过后，球馆条件好，教练专业，这让他们完全放下了顾虑，希望孩子能在这里专心训练，提升球技，强身健体。

财 经

2022年中国品牌之都鞋服产业王牌供应商推选启动

本报讯（记者 柯雅维）今日，由晋江经济报社主办的2022年“中国品牌之都鞋服产业王牌供应商推选活动”正式启动。本次推选活动以“我是王牌，我为晋江鞋服代言”为主题，面向晋江流域鞋服供应链全体供应商开放。

第二十四届中国（晋江）国际鞋业暨第七届国际体育产业博览会（以下简称“鞋（体）博会”）将于2022年4月19日至22日在晋江国际会展中心举行，线上展会将同步举办。伴随着博览会，“中国品牌之都鞋服产业王牌供应商推选活动”也连续举办了12年，成为博览会期间的一个品牌活动。

从“我是一家供应商企业”到“我要成为一家优秀的供应商企业”再到“我要更加优秀，领先行业”，12年来，作为活动主办方，我们看到了鞋服产业链上下游各领域供应商们的蜕变，看到了它们与品牌企业之间结合彼此的核心能力，研发新的产品或推出新的方案，这种核心能力的结合甚至扭转整个产业的方向。

历经多年发展，晋江鞋服产业实现了从零散到集中、从粗放到精细、从规模扩张到创牌提质、从简单鞋服制造到体育产业链条延伸的一次次华丽蜕变。科技创新、智能制造、工业互联网、数字化转型等一系列关键词也成为鞋服产业链上下游各领域供应商谋求新一轮发展的法宝。为此，本届王牌供应商活动也将契合这些关键词，深入挖掘优秀供应商们在产品端、生产端、管理端多个维度实现企业新一轮的转型升级。

此次，王牌供应商推荐范围按产品划分为八大类别：鞋底类、鞋机类、皮革类、面料类（包括网布等各类面料）、发泡海绵类、综合类（复合、化工树脂、胶水等）、辅料类（鞋垫、鞋带、线业、五金拉链、电子装饰等）、包装印刷类等鞋服产业链上下游配套产品。即日起至4月8日，供应商企业可拨打活动热线电话17268472266、18850761811报名参加，主办方将从中选择部分企业及其产品进行展示。

晋江新增两家 省级工业设计中心

本报讯（记者 柯国笠）日前，省工业和信息化厅公布了第九批省级工业设计中心名单，5家企业的工业设计中心入选，其中包括泉州寰球鞋服有限公司和梅花（晋江）伞业有限公司的工业设计中心。

据悉，近年来，晋江持续推进工业设计赋能制造业转型升级发展，通过“海峡杯”工业设计大赛，海峡两岸大学生设计营等活动，推动恒安、361°、七匹狼等3家企业工业设计中心被工信部认定为国家级工业设计中心，茂泰、华宇等十余家企业工业设计中心被认定为省级工业设计中心。

工业设计在引领创新驱动、提升产品附加值、促进产业转型升级等方面发挥重要的作用，是制造业价值链的关键环节。根据文件，省工业和信息化厅要求各省级工业设计中心进一步加强自身建设、拓展服务、提升水平，为全省产业提质增效赋能助力。

被客户催开工 东骏鞋材火力全开

奋力开新局 勇夺“开门红”

本报讯（记者 施珊妹）被客户催着开工、提早复产的晋江东骏鞋材有限公司车间里一派忙碌的生产景象。

“不好意思，你们先坐会。”近日，记者来到晋江东骏鞋材有限公司时，东骏鞋材总经理助理林伟宏先后被三批客户围得团团转。

清尾、赶货——面对客户的急切需求，开工是唯一的解决途径。正月十二，东骏鞋材便全面复产了。要知道，该公司

往年的开工时间通常定在元宵之后。

订单饱满，让员工复工情绪高涨。

“全年有单做，意味着有钱赚，员工积极性自然就高了。”林伟宏告诉记者，

开工一周，老员工返岗率不仅极高，公司

还新招了不少员工。

在林伟宏看来，年初是培训新员工

最好的时机。储备人员，于企业而言，不

仅可以避免员工不稳定的情况，还可以

不必在高峰期高价招聘临时工。这可以

极大地降低成本及确保产品品质稳定。

“员工稳定、品质稳定，就能方便企

业统一管理。”林伟宏力求二者稳定的背

后，在于更好地服务客户。

自2020年起，东骏鞋材开始转型，

通过腾笼换鸟不断对客户进行优选。

优先引进一线品牌客户，逐渐更换中小型零散客户。林伟宏告诉记者，越是品牌

客户要求越高，东骏鞋材才能用更高标

准要求自己。与品牌客户配合的过程，

也是东骏鞋材自我提升的时候。得益于

此，东骏鞋材成为PUMA、贵人鸟、鸿星

尔克等客户的供应商。



劲霸男装力诚食品 向苏州温暖驰援

本报讯（记者 施珊妹 刘宁）近日，得悉苏州昆山慈善总会（基金会）定向疫情防控物资捐赠需求，劲霸男装再次行动起来，向苏州昆山驰援总计200万元的抗疫防寒羽绒服。

“需求就是号令！我们争分夺秒支援一线，从盘点备货到协调出货，再到加班加点运输送抵，仅仅用了1天，便将不同尺码的物资快速准确送达。”劲霸CEO洪伯明告诉记者，为匹配苏州昆山市5处核酸检测采样点工作人员不同身材尺寸需求，劲霸男装火速清点货品，并合理规划路线，连夜落实物流公司，1天内相继将物资送达5处，只为让工作人员早些穿上合身的御寒衣物。

自2020年新冠疫情暴发以来，劲霸已先后捐赠物资38次，累计捐赠现金人民币510万元，服装、防护服、隔离衣、口罩等各类物资价值6000多万元。

近日，力诚食品向苏州抗疫一线工作者捐赠了1000提力诚食品礼盒，总价值12万元。

24日下午，满载各种爱心物资的车辆抵达苏州市总工会、苏州工业园区星湖医院、星海医院等多地，为疫情防控工作提供物资储备和营养保障，助力打赢疫情防控阻击战。

据悉，截至目前，力诚食品已向福建厦门、陕西西安、山东济南、安徽宣城、辽宁沈阳、江西吉安、云南景洪等多地捐赠抗疫爱心物资，惠及一线医务工作者、交警、防疫人员、志愿者等群体。

力诚食品方面表示，奉献爱心，传递温情。在疫情防控常态化的大背景下，将继续助力各地开展疫情防控工作，以实际行动践行企业社会责任。

| 分类 广告 | 遗失 | 世兴达(福建)纺织科技有限公司年新增生产定型坯布40000吨、涤纶DTY5000吨改扩建项目环境影响评价信息公示 | |
|------------------------------------|--|---|---|
| 2022年2月28日 星期一 广告热线：13305077599 | 【郭文峰不慎遗失保障卡一张，卡号：813201 180520440333 现声明作废。】 【李德江不慎遗失保障卡一张，卡号：813201 181115450471 现声明作废。】 【廖广不慎遗失保障卡一张，卡号：813201 181227496263 现声明作废。】 【郭亮不慎遗失保障卡一张，卡号：813201 180610169719 现声明作废。】 | 《世兴达(福建)纺织科技有限公司年新增生产定型坯布40000吨、涤纶DTY5000吨改扩建项目环境影响报告书》(征求意见稿)已编制完成，现公示以下内容：1.征求意见稿全文及公众意见表的链接： https://pan.baidu.com/s/1HK10s10zjuOSrjbqGm0ZMq 提取码:ngnv。2.征求范围：项目周边5km范围内的山头村、玉山村等敏感目标及相关单位团体；3.建设单位：世兴达(福建)纺织科技有限公司；地址：晋江市金井镇山头工业区168号；联系人：许总(13599700050、592528118@qq.com)；4.起止时间：2022年2月28日—2022年3月11日，共10个工作日。 | |
| 厂房出租 | 位于晋江市东石镇区，现有标准厂房2500平方米，环境适宜，交通便捷。有意租者电话联系13799870130，刘先生。租金面议。 | 世兴达(福建)纺织科技有限公司 2022年2月28日 | |
| 遗失声明 | 晋江市西园蚁宝餐饮店不慎遗失食品经营许可证正副本，许可证编号：JY23505820，现声明作废。 | 晋江市磁灶镇三吴前山幼儿园不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正副本原件，许可证编号：JY23505820493256，现声明作废。 | 晋江市新塘顺奇餐饮店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正副本原件，许可证编号：JY23505820047717，现声明作废。 |
| | 晋江市西园蚁宝餐饮店 | 晋江市磁灶镇三吴前山幼儿园 | 晋江市新塘顺奇餐饮店 |
| | 2022年2月28日 | 2022年2月28日 | 2022年2月28日 |